
59014139953

Dekupiersäge DECO-
XLST scheppach (DIY)

Hauptartikel Ersatzteilliste

133531 - 0135 - DECO-XLST - - 59014139953

Ersatzteil Bezeichnung Bezeichnung Position Abb. Baujahr Status
A *02798525 Linsenschraube M5x25 1

A *5901403009 Späneschutz 2

A *02098503 Sechskantmutter selbstsichernd M5 selbstsichernd 3

A *59014139023 Sägeblattaufnahme 7 - 8 / 94 - 96

A *59014139023 Sägeblattaufnahme 8

A *3305025074 Sterngriffschraube M6x15 11

A *59014139002 Handgriff links 13

A *59014139003 Handgriff rechts 14

A *5901409004 Blasebalg 18



59014139953

Dekupiersäge DECO-
XLST scheppach (DIY)

Hauptartikel Ersatzteilliste

133531 - 0135 - DECO-XLST - - 59014139953

Ersatzteil Bezeichnung Bezeichnung Position Abb. Baujahr Status
A *59014139005 Spannvorrichtung kpl. 20,21,23,24,42,43

A *59014139006 Spannfeder 25

A *59014139007 Wipparm oben/unten 26

A *88002637 Linsenschraube M5x30 verzinkt 30

A *59014139008 LED Lampe 31

A *5901404011 Ein - / Ausschalter HY17-XX 8A 125V 32

A *59014139010 LED Lampenbox 33

A *02798514 Linsenschraube M4x20 35

A *59014139011 Abdeckblech rechts 39

A *59014139012 Elektromotor kpl. Welle Ø 8 41

A *5901403022 Netzkabel mit Kabeltülle H05VV-F 3x0,75mm² x2150 46

A *59014139013 Fußpedal Kabel 2x0,75mm² x1600mm 47

A *59014139014 Winkelskala 48

A *59014139015 Schalterbox 50

A *59014139016 Gestell 54

A *5901403002 Gummifuß 56

A *59014139017 Platine m. Geschwindigkeitsregler VRB-DC V1.2 71

A *59014139018 Schaltpanel 74

A *59014139019 Drehknopf mit Geschwindigkeitsregler Ø28/6,5x5/x18 M4 76

A *88000077 Ein- / Ausschalter 10 (8)A / 250V KJD20 77

A *59014139020 Wippschalter R4 16A/250V 79

A *5903107007 Linsenschraube m.Federring M5x10 80

A *59014139021 Abdeckblech links 81

A *3040140084 Sterngriffschraube M6x15 Ø25 RAL9005 84

A *59014139022 Träger für Arbeitstisch 89



59014139953

Dekupiersäge DECO-
XLST scheppach (DIY)

Hauptartikel Ersatzteilliste

133531 - 0135 - DECO-XLST - - 59014139953

Ersatzteil Bezeichnung Bezeichnung Position Abb. Baujahr Status
A *59014139023 Sägeblattaufnahme 95

A *88001509 Rundsägeblätter 12 Stück, 130 x 1,03 x 0,38 / Z 
38

130 x 1,03 x 0,38 / Z 38 98

A *88000010 Universal-Sägeblatt-Set 5 x 12 Stück, 130 x 75 x 
16

L=130mm 98

A *88002701 Laubsägeblätter 12 Stück, 130 x 1,16 x 0,43 / Z 8 98

A *88002702 Laubsägeblätter 12 Stück, 130 x 1,25 x 0,45 / Z 
12

98

A *88002703 Laubsägeblätter 12 Stück, 135 x 0.97 x 0,40 / Z 
13

98

A *88002704 Laubsägeblätter 12 Stück, 135 x 0.82 x 0,36 / Z 
16

98

A *88002705 Laubsägeblätter 12 Stück, 135 x 0.62 x 0,29 / Z 
20

98

A *88000011 Stiftsägeblätter 6 Stück, 135 x 2 x 0,25 / Z 25 135x2x0.25 98

A *88000012 Stiftsägeblätter 6 Stück, 135 x 2 x 0,25 / Z 18 135x2x025 98

A *88000013 Stiftsägeblätter 6 Stück, 135 x 3 x 0,5 / Z 10 135x3x0.5 98

A *88002503 Buchse 101

A *59014139024 Exzenter Bohrung Ø8x7x30 102

A *88001616 Buchse 103

A *59014139025 Tischplatte 104

A *59014139026 Tischeinlage Ø80x33 105

A *59014139027 Werkstückniederhalter 106

A *59014089004 Rohr Øa. 5mm 108

A *05005417 Linsenschraube M5x10 109

A *59014139028 Haltebolzen 110

A *02091224 Zylinderschraube M5x16, verzinkt, 8.8 DIN912 111

A *02098503 Sechskantmutter selbstsichernd M5 selbstsichernd 112

A *88000059 Gelenklasche inkl. Lager 625ZZ 113 - 116

A *3902202133 Federring A5, Form A, verzinkt, DIN127 116

A *88000654 Federring A4 123



59014139953

Dekupiersäge DECO-
XLST scheppach (DIY)

Hauptartikel Ersatzteilliste

133531 - 0135 - DECO-XLST - - 59014139953

Ersatzteil Bezeichnung Bezeichnung Position Abb. Baujahr Status
A *59014089014 Luftschlauch Øi. 4 / Øa. 6 125

A *59014139029 Untergestell kpl. 126-136

A *59014139030 Schraubenbeutel für Untergestell 128,130-132,134

A *59014139031 Gummifüße für Untergestell 1Satz=4Stück 133

A *59014139032 Kohlebürsten 4,4 x 4,9 x 18 (1 Satz = 2 Stück) o.Abb.

A *59014139033 Kondensator 0,68µF/250V K X2 o.Abb.

A *5901403007 Kohlebürstenabdeckung M12x1 o.Abb.

!!! Wussten Sie schon: Ab sofort können Sie in unserem Ersatzteilshop Ersatzteillisten einsehen und 
Ersatzteile sowie Zubehör direkt bestellen. Mehr Infos finden Sie hier: 
https://www.scheppach.com/Shop.aspx


